

TISKOVÁ ZPRÁVA

Povánoční výprodej v Electro Worldu startuje už 25. prosince a se slevami až 50 %

Česká republika, Praha – 25. prosince 2023 – Pokud jste s nákupy počkali nebo máte Štědrý den posunutý, nastává vhodný čas pro nákup dárků. Electro World připravil další vlnu výhodných slev a jeho sortiment lze oproti předchozí průměrné ceně koupit ve výprodeji i za poloviční cenu.

Na e-shopu www.electroworld.cz budou snížené ceny platit od dnešního dne, tedy od 25.12. Zákazníci preferující kamenné prodejny mohou nabídky využít hned po jejich otevření 27. prosince na 39 místech v celé ČR. Povánoční výprodej se slevami až 50 % poběží pouze do 3. ledna 2024 a následně bude na všechny produkty s označením VÝPRODEJ poskytována ještě dodatečná sleva dalších 10 %. I tato výprodejová vlna bude platná v prodejnách i na e-shopu a potrvá až do konce ledna.

Vybrané produkty ve výprodeji

Zapomněl Ježíšek na nový mobil? To asi záměrně čekal na sníženou cenu **5 799 Kč** u telefonu **Samsung Galaxy A33** s certifikací IP67, který disponuje 6,4" Super AMOLED displejem a zadním fotoaparátem 48 Mpx + 8 Mpx + 5 Mpx + 2 Mpx. S takovou výbavou si můžete fotit dle vaší chuti a fantazie. Baterii s kapacitou 5 000 mAh pak oceníte nejen v průběhu rušného pracovního dne, ale i na výletě mimo civilizaci.

Rozmazlovat se každý den pohledem na OLED televizi můžete s modelem **LG OLED55C32** už za skvělých **28 990 Kč**. S úhlopříčkou 55" (139 cm), obrazovkou OLED s rozlišením 4K Ultra HD (3840 × 2160) a miliony samosvítících pixelů přinese do vaší domácnosti jasný a intenzivní zážitek s čistými a přesnými barvami. Obraz je tak živý, že máte pocit, že jste součástí sledovaného obsahu. To je dosaženo právě technologií OLED, která má prakticky absolutní kontrast a díky 100% věrnosti barev a barevnému gamutu se barvy zobrazují přesně jako původní barvy. Že je „nadupaná“ všemi aktuálními video službami a technologiemi pro připojení není třeba ani zmiňovat.

K domácí pohodě v novém roce přispěje i vůně čerstvě namleté a spařené kávy z automatického kávovaru **De'Longhi ECAM 290.51.B**. S profesionálním tlakem 15 barů a příkonem 1 450 W umožňuje přípravu kávy jedním stiskem.

V nabídce má 4 přednastavené nápoje a LatteCrema Hot systém pro lahodné mléčné nápoje. Jeho výhodou je snadno udržovatelná vyjímatelná spařovací jednotka, která dávkuje a pěchuje čerstvě namletou kávu tak, jako by to dělal profesionální barista. Pokud jste příznivci mléčných variant, je kávovar vybaven mléčnou karafou pro přípravu dokonalého cappuccina nebo latte macchiata. Údržba je pak zajištěna automatickým procesem čištění a odvápňování. A na závěr potěší i jeho cena **8 088 Kč**.

Studentům i obchodním cestovatelům může udělat radost lehký stylový **ASUS Vivobook Go 15 E1504GA** s 15,6" displejem a 512GB úložištěm, který se stane spolehlivým společníkem v kanceláři, doma, ve škole i na cestách. S cenou **8 999 Kč** budete těžko hledat konkurenta. Díky Full HD rozlišení se na displej vejde vše, co potřebujete, a se standardním rozestupem kláves bude psaní stejně pohodlné jako na klasické stolní klávesnici. Vysoká hodnocení od stávajících uživatelů pak jen potvrzují, že tento notebook nabízí vysoký poměr ceny a výkonu.

Bílou elektroniku v akčních slevách zastupuje kombinovaná lednička s mrazákem **BEKO RDSA180K30WN** za skvělých **4 990 Kč**. Chladnička je umístěna ve spodní části a má objem 130 litrů. Horní mraznička pak má objem 46 litrů a mrazicí výkon 2,1 kg/24 hodin. Skladovací doba v případě poruchy je 13 hodin. Chladnička je vybavena technologií MinFrost pro minimální tvorbu námrazy a osvětlením pomocí LED světla pro nižší spotřebu.

Pokud máte zájem, pak tyto produkty spolu s dalšími na vás čekají jak v kamenných prodejnách sítě Electro World, tak i v pohodlí domova na e-shopu www.electroworld.cz.

O společnosti Electro World

Společnost Electro World je jedním z největších multikanálových řetězců specializujících se na prodej spotřební elektroniky, výpočetní a telekomunikační techniky, domácích elektrospotřebičů a veškerého příslušenství, včetně poskytování souvisejících služeb. V letech 2016–2023 byla každoročně oceněna prestižním titulem Superbrands, který je uznáním vynikajícího postavení značky na lokálním trhu.

Kontakt pro média:

Stanislav Příbyl, Chillicom
Senior Account Manager
Tel.: +420 736 684 268
E-mail: stanislav.pribyl@chillicom.cz